

EDITAL Nº 122/2018

**RETIFICA EDITAL Nº 116/2018
SELEÇÃO DE TUTOR A DISTÂNCIA**

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital Nº 116/2018, de 02 Abril de 2018, conforme segue:

Onde se lê:

(...)

3. DOS REQUISITOS BÁSICOS

3.1 Geografia

3.1.1 Possuir título mínimo de graduação em Geografia, Ciências Humanas, História e áreas afins, área de informática e Comunicação Social.

(...)

Leia-se:

(...)

3. DOS REQUISITOS BÁSICOS

3.1 Geografia

3.1.1 Possuir título mínimo de graduação em Geografia, Ciências Humanas, História e áreas afins e área de informática.

(...)

Onde se lê:

(...)

ANEXO I

TABELA DE PONTUAÇÃO DO CURRÍCULO

Tutoria Geografia

Nome do candidato:

CATEGORIAS	PONTOS		PONTUAÇÃO
Graduação Pontuação máxima 25 pontos	Geografia Licenciatura	25	
	Ciências Humanas, História e áreas afins.	15	

	Área de Informática e Comunicação Social	10	
Titulação de pós-graduação Geografia, Ciências Humanas, História ou áreas afins Considerar somente a maior titulação	Doutorado	30	
	Mestrado	25	
	Especialização	20	
Atuação profissional Pontuação máxima a de 40 pontos	Experiência profissional em docência	3 pontos por ano, Pontuação máxima de 15 pontos	
	Experiência em tutoria EaD	5 pontos por ano Pontuação máxima de 25 pontos	
Participação em curso de capacitação em tutoria e/ou docência em EaD	1 ponto por curso Pontuação máxima de 5 pontos		

(...)

Leia-se:

(...)

ANEXO I

TABELA DE PONTUAÇÃO DO CURRÍCULO

Tutoria Geografia

Nome do candidato:

CATEGORIAS	PONTOS		PONTUAÇÃO
Graduação Pontuação máxima 25 pontos	Geografia Licenciatura	25	
	Ciências Humanas, História e áreas afins.	15	
	Área de Informática	10	

Titulação de pós-graduação Geografia, Ciências Humanas, História ou áreas afins Considerar somente a maior titulação	Doutorado	30	
	Mestrado	25	
	Especialização	20	
Atuação profissional Pontuação máxima de 40 pontos	Experiência profissional em docência	3 pontos por ano, Pontuação máxima de 15 pontos	
	Experiência em tutoria EaD	5 pontos por ano Pontuação máxima de 25 pontos	
Participação em curso de capacitação em tutoria e/ou docência em EaD	1 ponto por curso Pontuação máxima de 5 pontos		

(...)

Os demais itens do Edital N^o 116/2018 permanecem inalterados.

Bagé, 04 de abril de 2018.

Marco Antonio Fontoura Hansen
Reitor